ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КИСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 10-й

№ 92 (1308)

Суббота, 23 июля 1960 года

Цена 15 коп.

Государственный план—закон для каждого предприятия

гарска с большим интересом нии. Только в этом году

всем советским народом участвует в создании матери-ально-технической базы ком-

иунизма. Много сделано у нас за это время. Строители отделочного района, соревнуясь за досрочное выполнение семилетнего задания, успешно справились с планом ввода жилья в эксплуатацию в первом полугодии. Трудящиеся города получили за это время не 45500 кв.м жилья, как предусматривалось планом, а 52339 кв. метров, в том числе 10 домов в крупнопапельном исполнении. Ритмично, без остановок и аварий, работает первый в городе коллектив коммунистического труда теплоэлектроцен Вступают в строй действующих предприятий нефтеперерабатывающий керамический заводы.

На протяжении всего полугодия успешно идут впереди по выполнению своих обязаремонтно-механительств: электромеханический заводы, швейная фабри-ка, авторемонтный завод и миогие другие.

Достигнутые успехи первом полугодии второго года семилетки являются свидетельством накопленного большого опыта в борьбе за ускорение темпов развития промышленности, строительства на базе технического прогресса.

Сейчас Ангарске нет участка, где бы не oroast была широко развернута борьба за технический про-Создаются новые образцы машин и оборудова-

Успешно закончил свою ство новые строительные ма- бочих, работу июльский Пленум териалы, устанавливаются ких ра ЦК КПСС. Трудящиеся Ан- поточные и конвейерные ли- еще в мом решения. Эти документы воодушевляют ангарчан на новые трудовые успехи. Встречая Пленум, трудящиеся города брали на себя повышенные обязательства. Своим трудом они вместе се

и недостатков, которые имеются в этом важном деле. Разве можно мириться, например, с тем, что в меха низированной колонне № 30 (начальник т. Лаврищев) за шесть месяцев не подано ни одного рационализаторского предложения. Здесь не проводится никакой работы по усовершенствованию производства и использованию механизмов. В результате многочисленный коллектив не выполнил план первого полугодия, плохо работает он и в июле. Немалый вред общему де-

наносит лу наносит невыполнение отдельными предприятилми государственного плана. В городе четыре предпри-

ятия и шесть строительномонтажных организаций не справились с выполнением плана первого полугодия. В их числе хлебокомбинат, городская типография, артели «Труд» и «Мебельщик», 2-й, 3-й, 4-й строительные районы, Ангарское управление «Стальмонтаж».

Причина плохой этих коллективов заключается в том, что здесь неудовлетворительно организован труд, слабо распространяются передовые методы работы, формально организуется социалистическое соревнование. А партийные и профсоюзные организации, по-видимому, смирились с этими недостатками и не требуют с хозяйственников четкости в руководстве производственной деятельностью. Пленум ЦК КПСС при-

звал партийные организания, внедряются в производ- ции, всех коммунистов, ра-

строительные ма- бочих, инженерно-техничес-устанавливаются ких работников и служащих еще выше поднять творческую инициативу в борьбе за дальнейшее ускорение технического прогресса, за повышение качественных показателей в работе промы-шленности, строительства и транспорта, за досрочное выполнение заданий семилетнего плана. И можно не сомневаться, что трудящиеся Ангарска сделают все для того, чтобы добиться новых успехов в работе предприятый и стронтельстве города.

Агитатор рассназывает о Пленуме ЦК

Агитатор главной конторы железнодорожного транспорта Виктор Гаврилович Тре-нис регулярно выступает с беседами перед рабочими, служащими и инженерно-техническими работниками. своей работе он редко прибегает к читкам газетных материалов. Зато беседует с товарищами часто.

-На мой взгляд. — говорит т. Тренис, -- читка, да еще часовая или двухчасовая, утомляет людей, не приносит той убедительности, которую дает рассказ своими словами.

Так и поступает Виктор Гаврилович, когда беседует с людьми по тому или иному вопросу, событию.

Живую, непринужденную беседу об итогах работы Иленума ЦК КПСС провел на днях т. Тренис с работниками железнодорожной станции Шлакоблочная. Коллектив этой станции успешно борется за звание коммунистичес-кого, добился четкой работы. Агитатор в простой и доходчивой форме рассказал своим слушателям о решениях июльского Пленума ЦК, подчеркнул, что принятое по обсуждаемым вопросам постановление имеет огромное значение для партии и страны, для упрочения мира во всем

Тов. Тренис недавно вернулся из Москвы, где был на одномесячных курсах и посетил Всесоюзную выставку на-родного хозяйства СССР. родного хозяйства СССР Там он увидел много нового что внедряется сейчас железнодорожном транспорте. Обо всем этом он говорил, беседуя с товарищами. Останавливался и на перспективах развития железнодорожного транспорта Восточной Сибири.

В заключение беседы агитатор призвал слушателей работать еще лучше. Б. Дмитриенко.

пункт Кореновского района. На снимке: автомаши-

ны с зерном нового урожая прибыли на хлебоприемный пункт Кореновского района. Фото Е. Шулепова. Фотохроника ТАСС

раньше выполнявшаяся вручную, -- введены так называэлектролюкозакрывате-

В четвертом сборочном цехе Ангарского электромеханического завода трудится большой и дружный коллектив. Продукцию этого цеха—водозащищенные рубильники и блоки управления можно встретить во всех экономических районах нашей Родины.

В этом цехе отлично работает электрослесарь комсомолка Филла Графеева. Руками передовой работницы собраны десятки сложнейших электроаппаратов для пусковых строек семилетки.

На снимке: электрослесарь Филла Графееви. Фото А. Елфимова.

В ГОРКОМЕ КПСС И ИСПОЛКОМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Об учреждении переходящего Красного знамени для монтажных организаций города и итогах соревнования

Решением исполкома городского Совета и бюро горкома КПСС учреждено переходящее Красное знамя для монтажных организаций гоpona.

Переходящее Красное знамя будет вручаться победителям в социалистическом соревновании по итогам кварта-

За хорошую работу во втором квартале 1960 года переходящее Красное знамя Красное знамя коллективу присуждено

«Востокэнергомонтажа» По итогам социалистического соревнования среди строительных предприятий за второй квартал 1960 года переходящее Красное знамя присуждено коллективу первого строительного района,

По итогам работы промышленных предприятий в июне переходящее Красное знамя присуждено коллективу коммунистического труда теплоэлектроцентрали.

МЕХАНИЗИРОВАН

На заводе полукоксования механизирована операция,

РУЧНОЙ ТРУД

ли, что помимо облегчения труда рабочих позволило ускорить разгрузку вагонов, сократить их простои.

П. Власюк.

Идет кубанский хлеб



Краснодарский край. В колхозах и совхозах Кубанапряженная битва за высокий урежай хлебов второго года семилетки. Многие хозяйства в сжатые сроки заверши ли уборку ячменя и приступили к уборке пшени цы. Зерно нового кгжоду непрерывным потоком поступает на элеваторы и хлебоприемные пункты.

950 автомашин с До принимает зерном ежехлебоприемный дневно

Советское—значит отличное

СТРОИТЬ ДОБРОТНО, КРАСИВО, ДЕШЕВО

сии в своем обращении к Госстрою СССР приняли объявить поход высокое строительства, улучшение организа- шей оценкой. технологических процессов производ-ческий контроль и тельстве.

лей первого района, обсудив это решение на профсоюзных со-браниях, принял обя-ва высокой ответстзательство участвовать в реше- должны стать непрении вопросов борьбы менным условием в за высокое качество, повседневной борьбе Делом чести монтажных бригад стал де- ва строительства. виз: «строить красиво, добротно и деше-EO≫.

Первым откликнулся на обращение белорусских строителей коллектив монтажной бригады коммунистического труда Бориса Лапицкого, который после успешной сдачи четырех крупнопанельных цомов перешел на сооружение пятиэтажных зданий серии в новом, квартале города.

Не сразу все шло гладко и в этой передовой бригаде. На доме № 3 при монтаже фундаментов звено т. Ляшко допустило частичный брак в монтаже фундаментных блоков. После заслуженного осуждения на бригадном собрании звено исправило недостатки в монтаже фундамен-

С бригадой т. Лапицкого было проведено производственное собрание прямо на строительстве дома, где отдельные недостатки в монтаже конструкции и отно-шении людей бригады к труду были подрезкому вергиуты осуждению и товарищеской критике. Но самое главное, был проведен показ непогических

обраще- ты по возведению ми, борющимися за ою СССР фундаментов. Только звание бригад комму-решение после этого бригада нистического труда. оход за успешно справилась качество с задачей по монтажу за фундаментов с хоро-

Постоянный техни- личества недоделок. активную практический показ качества жилищного скрытой электропроства, за активную практический показ качества жилищного скрытой электропроборьбу с браком и невозможных причин строительства завиводки, но с большим доделнами в строи- дефектов и недодести не только от улу- количеством «Дутительстве. лок и поиски путей их устранения, а главное, вдумчивая работа с людьми и восза повышение качест-

> Можно сейчас уверенностью ное условие воспридами Баженова, Боб- закладных

Строители Белорус- сокое качество рабо- другими коллектива- кривленными возведению ми, борющимися за выми плоскостями и

> Результат этого — ры снабжения идут резкое улучшение ка- отсыревшие электрочества монтажа до- ды для сварочных рамов и снижение ко- бот или с завода гип-

Однако повышение перегородки чшения качества монтажа. Вольше того. высокое качество строительных работ лярных работ. строится дом.

Как можно добитьска- с заводов подсобных зать, что это основ предприятий строиное условие воспри- тельства на монтажнято не только брига- ные площадки продами тт. Лапицкого, должают поступать Пирога, но и брига- прогоны с перекосом деталей. рикова, Дрягилева и стеновые панели с ис-

должно стать желез- Давно решена на ным законом всех строительстве пробинял обя-активно венности за свой труд коллективов, участ- лема транспортиров-в реще-должны стать непре- вующих в создании ки тяжеловесных де-в борьбы менным условием в деталей, из которых талей для крупнопапельного строительства, но вот проблеся высокого качества ма сохранности и прас монтажа домов, если вильной погрузки деталей не решена до сегодняшнего дня. И только поэтому многие детали стен, лестничных маршей, пе-регородок, плит пе-рекрытий поступают на плещадки с обитыми кромками и нередко с трещинами, которые выводят их из строя. А поговорите с шоферами, работающими на панелевозах и

подоконниками. А с

базы главной конто-

ры снабжения идут

сореечных изделий-

ков» на лицевой по-

приводят к браку ма-

которые

верхности,

грайлерах. **Сколь**ко они выскажут горьких претензий на качество дорог, проездов и особенно подъездов к строящимся объектам,

Опыт работы в условиях дождливого лета этого года показал, что наши строительные площадки совершенно не подготовлены к работе в условиях.

Объявив месячник смотра качества работ и улучшения организаций производства, коллектив первого строительного района обратился ко коллективам всем строителей гороца Ангарска с призывом . активно включиться в борьбу за добротные, красивые жилища, достойные советского человека. Пусть такое стремление станет повсеместным.

А. Назаров, старший инженер технического конт-

Кто Володина мама?

загорятся огни солнечный день, а в помещении клуба прохладно. Прохлада эта идет от чисто вымытого пола, из-за кулис сцены. Прохладно и тихо. Но, может быть, эта тишина обманчива? Может быть, вечером, когда утихает жара и наступают прохладные су-мерки, клуб начинает жить своей шумной, разноголосой жизнью? Нет, вечером здесь

Пусть снова

А не так давно в клубе «Отделочник» бывало весело. Устраивали вечера отдыха, лучшие маляры и штукатуры делились на встречах с молодежью своим опытом. были концерты, кино.

не зажигают огней. Вечером

здесь тоже не слышно голо-

До сих пор около клуба и в 107 квартале стоят рекламные доски с надписью «В клубе «Отделочник»... и дальше пустой квадрат. С прошлого лета на эти доски не вывешивают объявлений.

А все началось с пожарников. Пришла как-то в клуб пожарная инспекция и запретила отныне и во веки веков демонстрировать фильмы. Клуб, таким образом,потерял главную статью дохода. ведующий и кассир были уволены. А как быть с кружка ми, с самодеятельностью?

- Клуб на отшибе, молодежь неактивная, — говорят в групкоме строительства и постройкоме района. Состоялся президиум групкома, который принял решение переименовать клуб в красный уголок. Руководители кружков получили расчеты. струменты для духового ор-кестра были куда-то переданы (куда — в районе уже не помнят), исчезло в неизвестном направлении пианино. Швейную машину, предназначенную для занятий кружна кройки и шитья, постигла та же участь. В клубе наступило затишье.

В отделочном районе боль-

РОТОЗЕЙСТВО

Больше двух недель назад молодая женщина оставила в автобусе дамскую сумочку. В квартиры и служебный пропуск на предприятие. Кондуктор Людмила Дериглазова подобрала оставленную рассеянной женщиной сумку и мы называем ее. передала ее в отдел эксплуа- ведева Надежда

На улице стоит жаркий. шую часть рабочих составля-Из них 400 ет молодежь. Из них 400 комсомольцев. И заявление, что молодежь безынициативна, пассивна, конечно, не верно. Молодежь нужно заинтересовать, зажечь. Помнит-ся, как-то еще зимой в этом самом красном уголке должно было пройти собрание, на котором разбирали иеговистов. Это было интересно. И вы бы видели, как шли в клуб: юноши, девушки и пожилые прямо с участков, в рабочих телогрейках. А если в клубе был диспут о любви? Разве молодежь не пошла бы? А если-бы обсуждали книгу «Продолжение легенды», не пошли бы?

> Постройком района имеет 40 тысяч рублей на турные мероприятия. нельзя из этих тысяч выделить средства для оплаты руководителей? В групкоме думают, что можно. В постройкоме и комитете комсомола думают, что можно и нужно создать самодеятельность, проводить тематичес-кие вечера, вечера вопросов и ответов, отдыха, встречи.

> Что же нужно? Нужна инициатива со стороны комитета. Ведь сумели же в районе создать хороший культурный коллектив. А два года назад его не было. Пришел инструктор Альберт Севрюгин, энергичный, влюбленный в свое дело парень. И молодежь потянулась к нему. Нашлись любителиспортсмены, нашлись из числа ребят тренеры. И коллектив пятого района теперь опасный соперник на соревнованиях.

> Сейчас молодежь пятого района получила новое общежитие в 88 квартале. совсем недалеко от клуба. И нужно, чтобы клуб стал постоянным местом отдыха. Пусть снова в окнах клуба по вечерам загораются ог-

> > В. Волович.

тации городской автобазы. Но ни хозяйка сумки, ни руководство, чей пропуск утерян, не принимают мер к розыску. Забывать о бдительсумке были деньги, ключи от ности советский гражданин не должен ни на минуту!

> Чтобы читатели газеты знали фамилию ротозейки, Это Мед-Ивановна,

средственно на рабо-Монтаж домов в 86 квартале. чих местах технолоприемов. обеспечивающих вы-Лебединская Анна Алексеевна, мать Володи Лебединского, рожденного рик Нины Савельевны об усыновлении моего сына Володи.

4. 10. 1956 года».

Написала А. Лебединская это письмо и забыла... Ни тогда, когда писала приведенные выше строки, ни четыре года спустя Анна Ле-HΘ разговаривала с той женщиной, которой вручала судьбу сына, хотя и жили обе эти женщины в Ангарске. Ей некогда было рассуж-Вместе с Володей ушел от нее и муж М. М. Лебедин-Ее сын от первого брака

29 января 1952 года, прошу вторым мужем) не был больудовлетворить просьбу Ско- шой помехой, а два сына мо- Володи, в котором он возму- гарске. гли и помешать.

Фото А. Елфимова.

Так прошло пять лет. И вот в редакцию приходят два письма. Одно от Нины Савельевны Скорик. Она пи-шет: «Я стала матерью Володи с того момента, когда его родная мать отказалась от него, а потом собственноручно дала мне разрешение ручно дала мне разрешение на его усыновление. Ребенок был слабым, болезненым, сейчас он здоров, физически развит. И другой матери, кроме меня, Володя володя матери, кроме меня, Володя володя володя вется, дескать, плохо. — Заберу Володю. Нет матери, кроме меня, Володя вется покоя. Нечами поставления в сын Стара в нет, поков вется декать, плохо. — Заберу Володю. Нет матери, кроме меня, Володя вется покоя. Нечами покоя вется покоя. Нечами покоя вется покоя. Нечами покоя вется покоя не знает. Из его детской памяти исчез образ родной мадать, хорошо ли будет сы-ну у той, которая стала его отправили Володю в пионерматерью еще за год до того. ский лагерь. Однажды нас как встал вопрос об усыновлении Володи. Анну Алексевну беспокоило другое. Он сказал нам. что была у Он сказал нам, что была у него женщина и сказала, что она его мама. Я не боский. Она вся погрузилась в заботы о создании нозой том, что я ему приемная семьи. Кстати, новый муж появился незамедлительно. вожит то, как повлияет на характер ребенка вмеша-

Второе письмо от отца шается поступком своей бывшей жены. «Она родила Володю, но никогда не любила его. Володя знает одну мать — Нину Савельевну. и другой матери у него нет», пишет он.

Эти два волнующих письвать работников

городе.

Анку, — говорит одна из со-седок, — что-то она последнюю неделю носится как угорелая. Утром уедет — до

вечера не жди.
И действительно, она появилась только вечером. Меня встречает она на-

стороженно и приглашает в квартиру. В квартире беспорядок. Чувствуется, что хозяйке не до этого. Она занята более важным делом.

--- Есть, он у мужа в Ан-

и Анна Алексеевна поведала мне о том, как плохо ей жилось с М. Лебединским, как после их разрыва мол, силой и угрозой заставил ее написать пись- нуть мо, о котором идет речь в я у А. Лебединской. начале статьи. И закончила ма не могли не заинтересо. свой рассказ тем, как заборедакции, лело ее «материнское» сердце, когда она вдруг нынче об отце, о «бедном» мальчи-узнала, что ее Володе жи- не который и воспитывается

ворит ее сын Слава, — она в не сплю, все думаю о нем. я городе. —Теперь не ждите скоро и на край света уеду ,— за-у.— говорит одна из со-кончила Лебединская нашу

беселу.

Слушаешь ее и не веришь искренность слов матери, которая однажды уже изменила своему материнскому долгу. Пять лет прошло с тех пор, как она добровольно передала свои материнские права другой женщине. Нина Савельевна Скорик стала Володе родной, близкой. И все (М. М. Лебединский был тельство этой женщины в гарск, —быстро заговорила заговорила нашу семью. И что нам денам денам вистановить на покой ребенка?» сын?

— К сыну ездила, в Ангарит сон А. Лебединской. И лет тому назад уступида вдруг заговорило «материн свои права другой. Кое» чувство, и от ее «горачей» любви нет теперь рищи читатели? покоя Володе. Она преслеки К. Коваленко.

дует его, посылает за соседей, внушает ему, что она, а не Нина Савельевна его мать, подговаривает уехать с ней. Смутила она без-

ного ответа на его вопросы. -Почему вы хотите вер-

сына? спрашиваю

- Ему там плохо. Говорят... И она рассказывает небылицы о матери Володи, ке, который и воспитывается неправильно, и болеет, потому что мать не родная... Дома у М. Лебединского

я увидела крепкого, загорелого мальчика. Это был не хилый, а здоровый на вид, подвижный ребенок. В его детской комнате уютно. Заботливые руки Нины Савельевны вышили для своего приемыща картины. Нет. Не плохо живется Володе у приемной матери, и никто не обижает его дома. Вернее будет сказать, что балуют отец и мать своего единственного сына.

Нет, нельзя отдавать Воэти годы был спокойным лодю матери, которая пять сон А. Лебединской. И лет тому назал уступила

К. Коваленко.

Слово о любимом городе

Вал. Алексеев.



Мы славим города великие. В литой одетые гранит. Как драгоценные реликвии, Их время бережно хранит.

Еще следы дружины Рюрика Таят щербатые торцы. Сурьмою, золотом и суриком Зело расписаны дворцы.

Полки воинственного Игоря Прошли по гулким мостовым, Чтобы сказаньями и книгами Вернуться к правнукам своим.

Над поседевшими соборами Плывут седые облака. За неприступными заборами Укрылись древние века.

В суровых, каменных рубашках, Червленых золотом луча, Многоступенчатые башни Там держат небо на плечах.

Они под ядрами и стрелами Стояли в пламени по грудь. Они руками обгорелыми Батыю преграждали путь.

Безвестным зодчим сложены, Их не посмеет тронуть смерть. О них такие песни сложены, Что их веками будут петь!..

А как мне быть С любимым городом, Перед которым я в долгу?!.. Величья древнего и гордого Я отыскать в нем не могу.

Писать о нем мне сердцем велено! И я по площади кружу... Но, кроме «молодо» да «зелено», Сравнений я не нахожу. Ну, что ж, и пусть!

Быть юным плохо ли?! И стоит ли жалеть о том, Что здесь не древнею эпохою, А нами сделан каждый дом!

За каменистым косогором, Поросшим редкою травой, Не Новгород, А новый город Зажег огни над Ангарой.

Сверкают крыши белым ишфером, За вереницею машин Древнеязыческими шифрами Ложатся отпечатки шин.

Где деды громыхали бричками, Лес вырубали под луга,-Напуганная электричками, Уходит в чащу кабарга.

По выстланным асфальтом улицам Хозяйкой шествует весна!... В мое окно весь день любиется Похорошевшая сосна.

Уже к ней кедры присоседились И запылал у ног багул... Но бредит улица медведями И рвется просекой в тайгу.

Здесь сварка яростными искрами Густой рассеивает мрак,

Блестит торенный декабристами, Ночным дождем омытый тракт.

Упав, встают деревья срубами, Бетон ложится на века,

И, небо прочертив над трубами, Уходит «ТУ» за облака.

Где у костра ладони грели мы,---Крутию спину выгнул мост.

Художник, примостясь под елями,

Глядит задумчиво на холст, И отблески ложатся спектрами

На загорелое лицо,

Он видит просеки—проспектами, Шалаш лесничего—дворцом.

Где мы охотились с приятелем И пили воду из ключа,

Предстанет, созданный ваятелем, Знакомый образ Ильича!

В тайге, где жизнь еще лишь начата, Залогом новых перемен, —

Над каждой крышей, рядом

с мачтами,

Торчат рога телеантенн.

Люблю мой город! Спозаранок

Он тонет в солнечных лучах.

Не башни -- башенные краны Здесь держат небо на плечах!..



Рисунки Н. Емельянова

Люди семилетки

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ

плуатацию.

разователи Восточной Си-

дится молодежная оригада Зиновия Михайловича Гусева — ветерана НПЗ. Он копал первый котлован, укладывал первые кубометры бетона под фундаменты цехов. А сейчас ведет отпелочные работы в дет отделочные работы в этих цехах.

В составе бригады 23 человека. Кроме бригадира, все девушки. Работают они на совесть. План выполняют на 120-150

Здесь все учатся, повыфессию. Каждый из чле- уложен. нов бригады имеет две специальности. Комсомолки вают Александра Смирнова, Та- они ведут остальных. тьяна Гульдяева. Татьяна это вполне относится Федорова пришли в брига- бригаде Гусева. ду ученицами. За короткий

Каждый день строители срок сумели освоить и по-НПЗ добиваются все луч- любить специальность НПЗ добиваются все луч- любить специальность ших результатов в своей штукатура. Сдали на 4-й работе. Сдаются новые церазряд. Нужно было нахи, бытовые помещения. учиться ложить метлахжи, бытовые помещения, учиться ложить метлах-Ведутся последние приго- скую плитку — они и это-товления к сдаче первой му научились. Любозна-подочереди завода в экс- тельным все по плечу.

В июне и в июле каждый За цифрами, процентами день для членов бригады выполненных работ стоят был подвигом. Получив простые труженики, преобке первоочередных объекразователи восточной си-бири. Они росли вместе с поднявшимися корпусами завода-гиганта. На отделке объектов тру-дится молодежная бригада Зиновия Михайловича Губоты закончены в срок. Бригада получила премию.

Постоянная взаимовы-ручка помогает дружному коллективу справляться с любыми заданиями.

Вот один из характерных примеров. На объекте 79-1 клали плитку. Раствор привезли к концу дня. Девушки не успевали его укладывать. К ним на по-мощь пришла Гульдяева и другие. Они не ушли с рашая свою квалификацию, боты до тех пор, пока поприобретая другую про- следний раствор не был

> Идущих впереди назыправофланговыми:

> > Н. Коновалов.

Здесь делают полуфабрикаты

Часто можно видеть на дорогах города мотороллеры, с крытыми кузовами небольшого размера, на которых надпись «Полуфабрика ты». На таних мотороллерах инферент в серодения правных столовых города. надпись «Полуфаюрикаты». На таних мотороллерах шоферы - экспедиторы фабрики-кухни развозят по столовым очищенную картошку, мясной фарш, котлеты, бифштексы, рыбу, птицу — всего до 15 наименований полуфабрикатов.

Ввод в действие фабрикикухни принес столовым большое облегчение. Теперь с них снята забота о первоначальной подготовительной обработке продуктов. Это делается на фабрике, где почти все процессы обработки и изготовления механизи-

ни и изгология рованы.
Из 12 точек, стоящих на довольствии у фабрики-кухни, больше всех пользуются услугами столовые 12, 4, 9, 13, забирая каждая ежедневно полуфабрикатов на сумму более чем на 2000

рублей. Рабочие, занятые выпус-ком полуфабрикатов, борются за высокое качество продукции. Повар мясного цеха дукции. Повар мясного цеха Нина Интураева выполняет свое дневное задание не меньше как на 130 процентов при высоком качестве. По овощному цеху до двух норм ежедневно дает коренщица Александра Новикова. Верешетин Алексей Ло-

рещетин лексеи, рожье им не препятствие цех. они всегда вовремя доставляют адресатам свой груз.

Особо следует сказать о заведующем производством Василии Сидоровиче Гузенкове. Он молод годами, но опытный в работе. Там, где нужно вмешательство администратора, он бывает принципиальным, расчетливым хозяином, Умеет вовремя заметить в работе подчинен-

ных хорошее и плохое.
Вопрос с кадрами поваров города полгода назад был трудно разрешимым: не хватало их. Тогда этим пелом занялась фабрика-кухня, организовав шестимесячные курсы. В приеме на учебу было отдано предпочтение шестимесячные

разных столовых города.
В народе говорят: «Аппетит приходит во время еды». К этому следовало бы добавить — «приготовленной истема. кусным поваром». Вот почему молодые практиканты внимательно присматривались к работе опытных кулинаров, старались подметить стиль их работы, овладеть секретами поварского искусства. Да, мы смело можем сказать искусство, ибо хорошо пригокусство, иоб хорошо приго-товленный обед, ужин, завт-рак невольно вызывает аппе-тит, приносит радость людям. На днях практиканты сно-ва собрались под своды фа-брики-кухни. Это был ответ-

ственный день — они сдавали ственный день — они сдавали перед квалификационной комиссией эквамены. Все 28 человек сдали их успешно, каждому присвоен рабочий разряд, выдано свидетельство повара. И если кому повстречаются повара Мария Червых Валентика. му повстречаются повара мария Черных. Валентина Лемигова, Дмитрий Козлов, то знайте — они были лучшими в учебе и, можно верить, они будут лучшими в работе, всегда и все вкусно при-

те, всегда и все вкусно при готовят, умело подадут. Есть на фабрике-кухне трудность. Бывают случаи, нов Анатолий, Шохерев Ми- оказывается мяса, нет тут хаил — все они работают хо- и свежих овощей. Очень рошо. Любая погода, бездо- мал по размерам овощной

П. Пешков.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Рабочие 80-го цеха писали о том, что А.Я. Шатраевский, которому было поручено выдавать рабочим зарплату, оставлял себе разменную монету. Фант этот при проверке подтвердился. Поведение Шатраевского обсуждалось на заседании партийного бюро. Выдача зарплаты поручена другому лицу.

знамя коммунизма

23 июля 1960 г.

футбол Два матча "Нефтяника"

В прошедшее воскресенье а стадионе «Строитель» утболисты «Нефтяника» тивника. Чувствуется, что утболисты «Нефтяника» новые игроки не попадают в точто перей протам нет. Атаки постепенно города с командой общесты «Труд».

Несмотря на то что перей полузащитники «Нефтяни» сты «Труда». футболисты встретились в решающей игре первого круга на первенство города с командой общества «Труд».

Несмотря на то. что перед началом матча прошел очень сильный ливень с градом, зрителей на стадионе было много. Все ожидали интересной и напряженной игры ведь встречались две лучшие

команды города. ...И вот футболисты выхо-дят на поле. В команде «Нефтяник» несколько новых иг-

Придется сегодня команде «Труд» вкусить горечь по-ражения, — заметил сидев-ний рядом со мной пожилой болельщик. Его поддержал. но в более категорической форме, молодой паренек.

Что ж, футболисты «Нефтяника» поначалу оправдыва-ют надежды болельщиков. Атака за атакой накатывается на ворота, которые защищает вратарь Кузнецов.

вывать но атаки все чаще и ча грусость, ра что следует ще разбиваются на подходах штрафной. Метрах в 20 от

Венеция?

полузащитники ка» часто включаются в на-падение, не успевая возвра-щаться в защиту, команда «Труда» резко меняет рису-нок игры. Полузащитники «Труда» постепенно захватывают центр поля и все чаще и чаще начинают атаки на ворота противника. Один за одним следуют опасные проходы правого крайнего Юрия Эдуардова. Вратарю «Нефтяника» Кирия, вышедшему на поле после долгого перерыва приходится работать с полной прузкой.

Одна из бурных атак «Труда» на 26 минуте закончилась сильным и резким ударом центрофорварда Донского. Гол. Но не успели еще болельщики обменяться впечатдениями о забитом мяче, как новый шквал атак обрушива-Защита «Труда» работает ется на ворота «Пефтявика», в полную силу. Часто под-ключается в защиту и капи-тан «Труда» Соколов. Он не влетает в угол ворот. Игроки только помогает защищать «Нефтинка» начинают с На 37 минуте защитник свои ворота, но и начинает центра, но мачом завладевает Усолья играет рукой в штразавязывать комбинации из капитан Труда» Соколов и глубины поля. Игроки «Пеф дев астея 1 ворогам противтяника» продолжают атако пака Защитинки допускают

Нет, Ангарск

- «Нефтяни- сты «Труда».

...Второй матч команда «Нефтяника» провела во вторник на своем стадионе против команды «Химик» из города Усолья-Сибирского.

Игра началась атаками хозяев поля. Они часто подходят к воротам гостей, но...настоящих ударов по воротам опять нет. Медлит с ударами Большедворский, мимо бьют Крапивин и Федченко.

Усольчане атакуют более опасно, но Кирия на месте. И все-таки на 17 минуте растеряешнеся защитники хозяев поля дают возможность нападающим гостей затолкать мяч в сетку ворот. 1:0 ведут гости. Гол подстегивает футболистов «Нефтиника», они на чинают играть быстрее, чаще бить по воротам. И вот на 21 минуте Свенцицкий с подачи Федченко забивает ответный

фной площадке, и Александр Крапивин четко реализует одиннадцатиметровый

Но вот на последней минуте первой половины вратарь кознев поли Кирия нарушает правила на своей штрафной илощадке. Судья назначает одиннадцатиметровый удар. Полузащитник усольчан сильтельность полужения и правительность полужения и правительность полужения но бьет в правый угол, но Кино обет в правым длоги рня в блестящем броске сна-чала отбивает мяч, а затем накрывает его телом. Ворота

После перерыва «Нефтяник» производит замену— вместо вратаря Кирия выхо-дит его молодой коллега. Комбинация тренера с составом не заставляет ждать долгой расплаты. Уже на 7-й минуте центрофорвард гостей Слава Ветошников сравнивает счет, а ровно через 40 се-кунд усольчанин Геннадий Жданов выводит свою коман-ду вперед. Лишь на 23-й минуте Крапивин из трудного положения забивает ответный мяч. Встреча футболистов мяч. Встреча футболистов ские генералы, может быть двух городов — Усолья и использовано ими для новой Ангарска -- так и заканчивается вничью 3:3.

И. Тиханкин.



Кто из вас не запомнил на всю жизнь любимую сказку, прочитанную вам в детстве. Вот и эти ребята из детского сада № 1 запомнят, как читала им сказки и книжки воспитательница К. Н. Старкова.

Соединенные Штаты вооружают ракетами Западную Германию

НОТЫ СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ПРАВИТЕЛЬСТВАМ США И ФРГ

ля принял Временного Поверенного в делах США в дела мира и безопасности ев СССР г-на Э. Л. Фрипрса и ветственность за эти послед делах ФРГ в СССР г-на Е.Х. Кноке и вручил им ноты Со-ветского правительства. правительство США. Совет-ское правительство будет вы-

недавняя поездка министра обороны ФРГ г-на Штрауса в США и последующий приезд военного министра США г-на Бракера в ФРГ, а также их заявления относительно вооружения западногерманской армии ракетами «Поларис» являются прединамеренвенное мировое общест которые могут оыт венное мнение к открытому этими действиями. вооружению Западной Германии разрушительным ракетно - ядерным оружием. В ноте подчеркивается, В статье «Скоро

В ноте подчеркивается, что ракетное оружие, вложенное в руки западногер-манской армии, которую воз-главляют бывшие гитлеровагрессии.

Советское правительство самым серьезным предупреждает правительст-

Министр иностранных дел во США, что путь, на кото СССР А. А. Громыко 19 ию рый оно становится, чреват В ноте американскому пра- нуждено принять такие ответвительству отмечается, что ные меры, которые оно со-

рис» являются преднамерен- сти полную ответственность ными согласованными дейст за все возможные последствиями. Они рассчитаны на вия его нынешних действий. то, чтобы подготовить встре- а также тех ответных акций. воженное мировое общест- которые могут быть вызваны

(TACC)

ПОПРАВКА

В статье «Скоро вновь зазвенит звонок». напечатанной в № 92 за 22 июля, третий абзац сверху следует чи-

«Вскоре после окончания учебного года начала ремонт школа № 16 в тринадцатом районе» и далее по тексту.

Редактор В.П. БОГАТЫРЕВ

Посмотрите на этот снимок. сделанный Н. Андращуком, моуправлению в устранении Так выклядит ул. Восточная лужи, но управдомами не восв течение многих дней после пользовался нашим почином, того, как пройдет дождь.

цией, где. как известно, по Комментарии, как говоритулицам плавают на лодках. ся. излишин. Иммунитет к

Октябрьской, дом 41: «Мы живем в этом доме с августа 1951 года и вот до сих пор. за 9 лет. не могут ни ЖКУ. ни домоуправление з 8:13 ликвидировать лужу. которая грозит здоровью детей, мешает пешеходам. Вообще нет сообщения мсжду домами 41 и 43, надо обходить с другой стороны квар- но наблюдать и в ряде другала. Часто заливает подвал, гих уголков нашего города. подмыло фундамент дома.

Была промливневая каналисто того, чтобы поставить решетку, этот колодец заложили бетонными плитами и замуровали единственный сток.

*********************************** знамя коммунизма

23 июля 1960 г. Стр. 4. ских» видов.

Мы предлагали помочь до-

В прошлом году Это далеко не единствен- «Знамя коммунизма» об этом рый пример, когда Ангарск писали, но сдвига нет. Очеприобретает сходство с видно, у домоуправа вырабочтальянским городом Вене- тался к критике иммунитет.

Вот что пишет в редакцию критике по вопросам благо-Муратов, живущий на ул. устройства выработался, видимо, и у работников горком-X03a.

Одно дело произносить речи о пользе благоустройства и т. д. и т. д., другое делать практические шаги для приведения города в порядок. Картины подобные приведенной нами, к сожалению, можно наблюдать и в ряде дру-

Те, кто приезжает в наш зация без решетки, так вме-город из других районов области, обычно восторгаются внешним видом города, его благоустройством. Нужно нам, ангарчанам, добиться. чтобы у нас в городе не встречалось больше таких «мор-

МАЛЬТИНСКОМУ КИР-ШЧНОМУ ЗАВОДУ, вводи-мому в эксплуатацию в июле августе 1960 года, на постоянную работу требуются: рабочие различных специальностей, инженеры или техники, электрик, механик, экономист по технадзору, по оборудованию, по технике безопасности и техники-технолона должность сменных мастеров. Квартирами и общежитием обеспечиваем.

Обращаться по адресу: Усольский район, поселок Шамотный.

МЕХАНИЗИРОВАННОЙ КОЛОННЕ № 30 Ангарагасстроя **требуются**: инженеры - электрики и инженер отдела механизации.

Совет ветеранов с глу боким прискорбием извещает о кончине персонального пенсионера члена КПСС с 1920 года

Константина Евгеньевича **АЛЬТЕРМАНА** и выражает соболезнова-

ние семье покойного. Похороны состоятся 23 июля в 16 часов. Вынос тела из квартиры: квартал, дом № 6, кв. 21.

АНГАРСКОМУ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕС К О М У ЗАВОДУ требуются и на по**стоянную работу**: мастер в механический цех, токари, слесари по ремонту оборудования, токари по металлоконструкции, термист, слесари по ремонту штампов и приспособлений, дежурные эл. слесари, фрезеровщик, конструктор по оснастке, инженеры - электрики, каменщи-

нический завод, телефон

Обращаться: гор. Ангарск, по телефону АТС 97-58 или дание. 10. 11-45. 13-30, коммутатор 92-20, дополн. 15-15, 17, 18-50, 20-40. 4-54. Отдел кадров.

ЧЕСКОМУ ЗАВОДУ на пос- сварщики.

В КИНОТЕАТРАХ АНГАРСКА

«ОКТЯБРЬ» — Русский сувенир. 11, 13, 15, 17, 19.

«АНГАРА» — Ночи Кабирии. 11, 13, 15, 17, 19, 21. Для детей — Отряд Трубачева сражается. 9-20.

«КОМСОМОЛЕЦ» — День последний, день первый, 12-15, 14, 18, 22. Олеко Обращаться: электромеха- Дундич. 10, 15-45, 19 45.

> «ПИОНЕР» — По ту сто-ону. 10, 12, 14. Рапсодия. рону. 10, 12, 1 16, 18, 20, 22. «ПОБЕДА» — Первое сви-

> 22 - 30.

РЕМОНТНО - МЕХАНИ- ки, электромонтеры, электро-

Обращаться токари, котельщики, грузчивая РМЗ. отдел кадров.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Ангарск, площадь Ленина, здание горсовета, 3 этаж.

Телефоны: редактора — 51-12, отделов — 2-21-37.